Superintendencia de Compañías Guayaquil Visitenos en: www.supercias.gob.ec Fecha: 30/APR/2013 14:29:19 No. Trámite: 28711 -0 Remitente: ANA VARAS Expedient RUC: Razón social: DELPHIN REVERSE DEREOSYM SYSTEM MANABI S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto: NOMBRAMIENTO DE REP LEGAL O ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =

Guayaquil, 1 de Marzo del 2013

Señores

## **DELPHIN REVERSE SYSTEM MANABI S.A. DEREOSYM**

Ciudad.-

De mis consideraciones,

Por la presente les comunico a ustedes por haberme designado Gerente General de esta misma Compañía renuncio irrevocablemente al cargo de Gerente General que venía desempeñando por nombramiento otorgado desde el 19 de Diciembre del 2012, inscrito en el Registro Mercantil el 9 de Enero del 2013

Por lo dicho mucho agradeceré se sirva notificar mi renuncia al Registro Mercantil y designar al funcionario que me reemplazara en el cargo.

Agradeciendo la atención recibida quedo ante ustedes muy agradecido

Atentamente

ELIO DÁNIEL MEZA MACIAS

C.I. 131005318-4

Certifico.- Que la renuncia al cargo de Gerente General de la Compañía **DELPHIN REVERSE SYSTEM MANABI S.A. DEREOSYM** que antecede presentada por el Sr. Elio Daniel Meza Macías fue tratado y aceptado por la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas en sesión celebrada el 1 de Marzo del 2013.

SR ELIO DANIEL MEZA MACIAS

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS CELEBRADA EL 1 DE MARZO DEL 2013

## **■Registro Mercantil de Guayaquil**

NUMERO DE REPERTORIO: 12.368 FECHA DE REPERTORIO: 14/mar/2013 HORA DE REPERTORIO: 14:26

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticuatro de Abril del dos mil trece, queda inscrita la presente Renuncia al Nombramiento de Gerente General, de ELIO DANIEL MEZA MACIAS, en la Compañía DELPHIN REVERSE SYSTEM MANABI S.A. DEREOSYM, de fojas 50.912 a 50.914, Registro Mercantil número 7.951. 2.- Se tomó nota de esta Renuncia, al margen de la Inscripción respectiva.

ORDEN: 12368

MUNICIPAL PROPERTY.

Guayaquil, 26 de abril de 2013

REVISADO POR: É

Nº 0318618

AB, LUIS IDROVO MURILLO REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GÙAYAQUIL DELEGADO DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

03 MAY 2013 RECIBIDO

Hora: 16 Hoo. Firma: